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Σελίδα 1 από 3 
Επιμζλεια Γιϊργοσ Ραλτεηανάκθσ 

  

ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΔΣ ΔΞΔΤΑΣΔΙΣ Γ΄ ΤΑΞΗΣ ΗΜΔΡΗΣΙΟΥ ΓΔΝΙΚΟΥ ΛΥΚΔΙΟΥ 
27-5-2009 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΔ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΑΠΑΝΤΗΣΔΙΣ 

ΘΕΜΑ 1
ο
   

Α.  

1 2 3 4 5 

Λ ΢ ΢ Λ ΢ 

Β.1  

1 2 3 4 5 

Λ ΢ ΢ ΢ ΢ 

 

Β.2  

1. Ι(Α+Β+Γ)/3 

2. ΜΜ+2 

3. Λ2*Λ 

4. ΧΧ-Ψ 

5. ΑΑ mod Β 

Γ.1  (΢χ. Βιβλίο σελ. 5) 

 «Η κατανόθςθ ενόσ προβλιματοσ αποτελεί ςυνάρτθςθ δφο παραγόντων: 

 Τθσ ςωςτισ διατφπωςθσ εκ μζρουσ του δθμιουργοφ του και 

 Τθσ αντίςτοιχθσ ςωςτισ ερμθνείασ από τθ μεριά εκείνου που καλείται να το αντιμετωπίςει. 

Γ.2  

 α. Τα ςυντακτικά λάκθ εμφανίηονται κατά τθ μεταγλϊττιςθ του πθγαίου προγράμματοσ και τα λογικά κατά τθν 

εκτζλεςθ του εκτελζςιμου προγράμματοσ. 

 β. 

1 2 3 4 

ΛΟΓΙΚΟ ΢ΤΝΣΑΚΣΙΚΟ ΛΟΓΙΚΟ ΢ΤΝΣΑΚΣΙΚΟ 

 

∆.  

1 2 3 4 5 

β γ γ β δ 
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Σελίδα 2 από 3 
Επιμζλεια Γιϊργοσ Ραλτεηανάκθσ 

ΘΕΜΑ 2
ο 

Α. 

Αρικμόσ εντολισ α β γ δ 

 20 50   

1   0  

2    0 

5 2    

6  500   

2    2 

3    1 

4   500  

3    0 

4   1000  

5 0    

6  5000   

   1000  

 

Β. 

Αν α>β τότε 

   Tempα 

    αβ 

    βTemp 

Τζλοσ_αν 

 

Γ. 

Για δ από (α mod 10) μζχρι 1 με_βιμα -1 

    γγ+β 

Τζλοσ_επανάλθψθσ 

ΘΕΜΑ 3
ο
 

ΑΛΓΟΡΙΘΜΟ΢ Θζμα_3 

  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1  ΜΕΧΡΙ 19 

    ΕΜΦΑΝΙ΢Ε 'ΡΟΣΟΙ ΕΡΙΒΙΒΑΣΤΗΚΑΝ ΣΤΟ ΣΤΑΘΜΟ ',Ι 

    ΔΙΑΒΑ΢Ε ΕΡΙΒ*Ι+ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΑΡΟΒ*1+ <-- 0 

  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 19 

    ΕΜΦΑΝΙ΢Ε 'ΡΟΣΟΙ ΑΡΟΒΙΒΑΣΤΗΚΑΝ ΣΤΟ ΣΤΑΘΜΟ ',Ι 

    ΔΙΑΒΑ΢Ε ΑΡΟΒ*Ι+ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΣΥΝΟΛΟΕΡΙΒ*1+ 

  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 19 

    ΣΥΝΟΛΟΣΥΝΟΛΟ+ΕΡΙΒ*Ι+-ΑΡΟΒ*Ι+ 

    ΑΕ*Ι+ <-- ΣΥΝΟΛΟ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΜΑΧ <-- ΑΕ*1+ 

  ΘΕΣΗ <-- 1 

  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 19 

    ΑΝ ΑΕ*Ι+>ΜΑΧ ΣΟΣΕ                                            

      ΜΑΧ <-- ΑΕ*Ι+ 

      ΘΕΣΗ <-- Ι 

    ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΕΜΦΑΝΙ΢ΕΕ 'ΣΤΑΘΜΠσ ',Ι,'ΜΕΓΙΣΤΟ ΡΛΗΘΟΣ ',ΜΑΧ 

ΣΕΛΟ΢  Θζμα_3 
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Σελίδα 3 από 3 
Επιμζλεια Γιϊργοσ Ραλτεηανάκθσ 

ΘΕΜΑ 4ο 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Θζμα_4 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΑΚΕΡΑΙΕ΢:i,j, ΡΟΣΟ, ΣΥΝΟΛΟ 

  ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: Κ΢ΑΤ*25,7+ 

ΑΡΧΗ 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 25 

    ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 7 

      ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

        ΔΙΑΒΑ΢Ε Κ΢ΑΤ*i,j+ 

      ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ (Κ΢ΑΤ*i,j+='Κ') Η (Κ΢ΑΤ*i,j+='Δ') 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΣΥΝΟΛΟ0 

  ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 7 

    ΡΟΣΟ <-- ΚΕ΢ΔΟΣ(Κ΢ΑΤ, j) 

    ΣΥΝΟΛΟ <-- ΣΥΝΟΛΟ+ΡΟΣΟ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΑΝ ΣΥΝΟΛΟ>0 ΣΟΣΕ 

    ΓΡΑΨΕ 'ΚΕ΢ΔΟΣ', ΣΥΝΟΛΟ                                

  ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ ΣΥΝΟΛΟ<0 ΣΟΣΕ 

    ΣΥΝΟΛΟ <-- (-ΣΥΝΟΛΟ) 

    ΓΡΑΨΕ 'ΖΗΜΙΑ ', ΣΥΝΟΛΟ 

  ΑΛΛΙΩ΢ 

    ΓΡΑΨΕ 'ΟΥΤΕ ΚΕ΢ΔΟΣ ΟΥΤΕ ΖΗΜΙΑ' 

  ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

!======================================= 

΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η ΚΕ΢ΔΟΣ(ΡΙΝ,ΣΤ):ΑΚΕΡΑΙΑ 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: ι,ΣΤ Μ, ΥΡ ,ΚΟΣΤΟΣ, ΕΙΣΡ΢ΑΞΗ 

  ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: ΡΙΝ*25,7+ 

ΑΡΧΗ 

  Μ <-- 0 

  ΓΙΑ ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 25 

    ΑΝ ΡΙΝ*ι, ΣΤ+='Κ' ΣΟΣΕ 

      Μ <-- Μ+1 

    ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΑΝ Μ<=4 ΣΟΣΕ 

    ΥΡ <-- 3 

  ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ Μ<=8 ΣΟΣΕ 

    ΥΡ <-- 4 

  ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ Μ<=12 ΣΟΣΕ 

    ΥΡ <-- 5 

  ΑΛΛΙΩ΢ 

    ΥΡ <-- 6 

  ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

  ΚΟΣΤΟΣ <-- ΥΡ*45 

  ΕΙΣΡ΢ΑΞΗ <-- Μ*75 

  ΚΕ΢ΔΟΣ <-- ΕΙΣΡ΢ΑΞΗ-ΚΟΣΤΟΣ 

ΣΕΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ 

 


